



平成 21 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 中 国 電 力 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 山 下 隆
(コーポレート番号 9504 東証・大証第 1 部)
問 合 せ 先 グループ経営推進部門
マネージャー(決算担当) 古川 範成
(TEL 082-241-0211)

(訂 正) 「 平 成 2 1 年 3 月 期 決 算 短 信 」 の 一 部 訂 正 に つ い て

平成 2 1 年 4 月 3 0 日 に 公 表 い た し ま し た 「 平 成 2 1 年 3 月 期 決 算 短 信 」 に つ い て 一 部 訂 正 す べ き 事 項 が あ り ま し た の で 、 下 記 の と お り 訂 正 い た し ま す 。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項 (26 ページ)

4. 会計処理基準に関する事項

(3) 重要な引当金の計上基準

使用済燃料再処理等引当金

【訂正前】

なお、電気事業会計規則附則 (平成 17 年 経済産業省令 第 92 号) 第 2 条 に定める金額については、再処理等の実施に要する費用の見積額が減少したことから、当連結会計年度より、59,036 百万円から 51,533 百万円に変更している。この変更に伴う損益に与える影響は、軽微である。

【訂正後】

なお、電気事業会計規則附則 (平成 17 年 経済産業省令 第 92 号) 第 2 条 に定める金額については、再処理等の実施に要する費用の見積額が減少したことから、当連結会計年度より、59,306 百万円から 51,533 百万円に変更している。この変更に伴う損益に与える影響は、軽微である。

以 上